

立會促披露新政府總部報告

【本報訊】(記者 羅敬文) 港府在添馬艦興建新政府總部的計劃波折重重，有立法會議員質疑當局未有全面公開須在添馬艦發展新政府總部的數據，更通過動議要求行政署披露所有涉及發展新政府總部的研究報告。香港建築師學會表示，原則上支持發展新政府總部的構思，但應在標書中訂定有關設計和發展布局。

行政署：省四年施工期

副行政署署長麥駱雪玲昨日出席立法會規劃地政及工程事務委員會時澄清，當局自1990年起已就翻新政府總部、發展新總部大樓展開多個研究，在2002年已向立法會提交原址重建政府總部的可行性文件，發現在添馬艦興建新政府總部可節省4年

施工期，更毋須因拆卸、重建而經常調動有關部門。

立法會議員李永達質疑，在原址重建政府總部的文件中，雖有提及在添馬艦是較佳的發展方案，但卻未有列出其他比較方案的細節。立法會議員郭家麒批評，曾向行政署要求提供發展添馬艦政府總部的詳細資料，涉及有關的公務員數目、樓面面

積、環境及運輸數據，但當局卻回應僅在第二季申請撥款時才提供資料。

建築師學會倡設計比賽

香港建築師學會會長林雲峰支持新政府總部的中密度發展，一半劃作休憩用地，但不應採用「設計及建造」模式，要求仿效西九公開比賽，尋求最佳設計，再在標書中列明高度限制、設計標準。香港規劃師學會副會長龐婉儀表示，當局只須把特首辦公室和立法會大樓遷往添馬艦，並把原政府總部一帶，保留作文化遺產。